
Flashmob, népszerű közreműködők, jelentős kedvezmények - a Fővárosi Szabó 

Ervin Könyvtár a 94. Ünnepi Könyvhéten 

 
Mi a közös bennük: Vecsei H. Miklós, Lola, Gundel Takács Gábor, Fekete Giorgio, Jakobovits Kitti 

és Makranczi Zalán? Velük is találkozhatunk az Ünnepi Könyvhéten, a FSZEK meghívására. 

 
A városegyesítés 150. évfordulója alkalmából a Budapest Könyvfőváros 2023 programsorozat a Fővárosi 

Szabó Ervin Könyvtár koordinálásával színes kulturális események sorát szervezi. Ennek újabb jelentős 

állomásaként a 94. Ünnepi Könyvhét teljes időtartama alatt várják a könyvtár munkatársai az érdeklődőket 

június 8-tól 11-ig a Vörösmarty téren, a Könyvfőváros program tavalyinál kétszer nagyobb standján.  

Az Ünnepi Könyvhétről a látogatók akár egy egész könyvtárral a zsebükben térhetnek haza, mivel a 

FSZEK 30% kedvezménnyel féléves vagy éves bérletváltási lehetőséget kínál. Ez a Központi 

Könyvtárban és bármely kerületi könyvtárban is használható, emellett az olvasójeggyel online 

szolgáltatások is elérhetők, több tucat adatbázis mellett június 1-jétől újdonságként immár 147 féle magazin 

friss számaihoz lehet hozzáférni, akár otthonról is.  

A Könyvfőváros standon azokat is várják, akik szeretnek játszani, kedvelik a társasjátékot, a Budapest 

történeti és irodalmi kérdéseket, vagy csak megpihennének a könyves forgatagban.  

Június 9-én pénteken 15 órakor -  a sikeres tavalyi kezdeményezést folytatva - Makranczi Zalán 

vezetésével várja a FSZEK a könyvek és az olvasás rajongóit a Budapest olvas nevet viselő látványos 

flashmobra. A résztvevőket kérik a szervezők, hogy hozzák magukkal kedvenc könyvüket egy tízperces 

közös olvasásra. Ezzel szeretnék felhívni a figyelmet arra, hogy sokan vannak, akik számára fontos az 

olvasás, mely az esemény révén egyben közösségi élménnyé is válik. Az ismert énekeső, műsorvezető Lola 

és Gundel Takács Gábor újságíró, műsorvezető is bemutatja kedvenc könyvét. Minden résztvevő 

#Budapestolvas kitűzőt kap ajándékba, de a Könyvfőváros standjánál aznap 18 óráig szelfibox is működik, 

így azonnal kinyomtatott ingyenes fotó is hazavihető.  

 

Június 10-én szombaton 15 órától a Nekem az olvasás – fiatal szemmel pódiumbeszélgetés résztvevői 

Vecsei H. Miklós színész, a POKET automaták ötletgazdája, Jakobovits Kitti pszichológus-

irodalomterapeuta és Fekete Giorgio, a Carson Coma együttes frontembere lesznek. A moderátor Farkas 

Ferenc, a FSZEK Központi Könyvtár igazgatója, az olvasás fontosságáról, a fiatalok életében betöltött 

szerepéről, a változó olvasási szokásokról, meghatározó könyves élményeikről kérdezi őket.  

 

Lesznek olyan további Könyvfőváros események is, melyekkel együttműködő partnerek színesítik az 

Ünnepi Könyvhét programkínálatát. Ezekről a budapestkonyvfovaros.hu oldalon található bővebb 

információ. 

 

Azt, hogy a könyvtári szolgáltatások iránti érdeklődés nő és ezért fontos a jelenlét a hasonló eseményeken, 

jelzi az, hogy idén eddig már 1,5 millió művet kölcsönöztek, hosszabbítottak a fővárosi 

könyvtárhálózatban, ez 20%-kal több, mint tavaly ilyenkor, de tizedével a járvány előtti év, 2019 hasonló 

időszakáét is meghaladja. 

 

További információ: 

www.fszek.hu 

 

https://www.budapestkonyvfovaros.hu/
http://www.fszek.hu/

